

CE ÎNSEAMNĂ NUMELE COPIILULUI MEU?

Fetița adusă azi la binecuvântare se numește
Melissa Daniela.

Numele **MELISSA** provine din cuvântul grec **“melissa”** (**“albină”**), care la rândul său are la bază cuvântul **“meli”** (**“miere”**). În Irlanda, acest nume este varianta feminină a numelui galic **“Maoiliosa”**, care înseamnă **“slujitorul lui Iisus”**.

Al doilea nume, **DANIELA**, este un nume de proveniență ebraică care semnifică **“Dumnezeu este judecătorul meu”**.

Domnul să lase mereu binecuvântarea Sa peste micuța **Melissa Daniela!** ■ **D. P.**



Melissa Daniela ROȘU

SĂ NE RUGĂM PENTRU...



... micuța **Melissa Daniela ROȘU** peste care va fi cerută astăzi binecuvântarea lui Dumnezeu. El să o poarte în brațul Său pentru toată viața și să o facă o bucurie pentru familia sa și pentru biserică.

... implicare reală în lucrarea Domnului – El să ne ajute să conștientizăm lucrarea la care ne-a chemat pe fiecare și să ne dea putere și responsabilitate să ne implicăm în acea lucrare din toată inima.

“Cercetează-mă, Dumnezeule, și cunoaște-mi inima! Încearcă-mă și cunoaște-mi gândurile!”
(Ps. 139:23)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu:** tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
MIERCURI: 20 - 21 Seara studenților
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂȚĂ: 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE!

- ◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!
- ◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și ai vrea să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*.

Timisoara — str. Banu Mărăcine
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



O poartă deschisă către ceruri

“EU vă voi da binecuvântarea Mea...”

(Lev. 25:21a)



“Domnul să facă să lumineze Fața Lui peste tine, și să Se îndure de tine!” (Num. 6:25)

Dumnezeu ne dă lumina Lui pentru a distinge lucrurile și realitățile așa cum le vede și El, să fim conștienți de adevăratele valori.

Platon îi compătimentește pe oameni pentru că bâjbâie într-o existență a umbrelor. Mulți oameni trec prin lumea aceasta și n-ajung niciodată să cunoască adevărata lumină, adevărata realitate care este în Hristos Iisus. Pe noi, Dumnezeu ne-a privilegiat – Își înalță Fața peste noi, ne luminează, și ne face parte de ÎNDURAREA Lui. Această îndurare înseamnă milă, grație, favor nemeritat.

Când rostim această binecuvântare, spunem de fapt că noi vrem ca fiii și fiicele noastre să primească de la Dumnezeu binecuvântarea pe care nici ei și nici noi nu o merităm! Îndurarea aceasta are doua aspecte: aspectul negativ – Dumnezeu nu ne dă ceea ce merităm, nu ne dă pierzarea veșnică; aspectul pozitiv – Dumnezeu ne dă ceea ce nu merităm, ne dă mântuirea, adică viața veșnică.

La cruce, Dumnezeu S-a îndurat de noi, și noi cerem îndurare și pentru copiii noștri.
(continuare în pag. 3)

Să ne cunoaștem unii pe alții...

La numărul familiilor plăcute Domnului și binecuvântate de El, care formează marea familie a închinătorilor în duh și-n adevăr de la Poarta Cerului, nu de mult timp s-a adăugat și familia **Prială Ioan și Roxana**, pe care dorim să-i purtăm astăzi în rugăciune înaintea lui Dumnezeu. Cei doi au devenit una în data de 28 iulie 2007, și Domnul i-a cercetat și i-a chemat să primească harul Lui mântuitor și să devină o familie dedicată Lui. Ascultând îndemnul Duhului Sfânt, cei doi s-au împăcat cu Dumnezeu în 20 iunie 2010 și, de atunci, Îi slujesc cu bucurie și Îi sunt recunoscători pentru îndurarea arătată familiei lor. În casa lor, Domnul a trimis o binecuvântare de preț – pe micuța **Ioana Estera** (1 an și 11 luni) pe care părinții se străduiesc să o crească conform principiilor Scripturii. Ca și ocupație zilnică, Ioan lucrează în construcții, iar Roxana este casnică, ocupându-se cu dedicare de creșterea și educarea micuței lor.



Familia PRIALĂ

Cei doi nu s-au implicat deocamdată într-o slujire specifică în biserica noastră, dar simt chemarea lui Dumnezeu de a se ocupa de cei cu nevoi materiale sau spirituale, pe care să-i

slujească întocmai ca pe Domnul! Versetul Scripturii pe care soții Prială l-au așezat la temelia căminului lor este cel din Evrei 11:6 – „Și fără credință este cu neputință să fim plăcuți Lui! Căci cine se apropie de Dumnezeu trebuie să creadă că El este și că răsplătește pe cei ce-L caută.” - astfel își doresc să trăiască viața de pe acest pământ crezând în puterea nemărginită a Domnului și așteptând răsplătirile Sale veșnice. Ca și caracteristici spirituale ale familiei lor, Ioan și Roxana prețuiesc unitatea familiei săpate în dragostea Celui Sfânt, rămânerea pe calea credinței și creșterea spirituală de fiecare zi. Ei doresc să fie călăuziți de Dumnezeu în tot ceea ce fac în viața aceasta și Duhul Sfânt să rămână în ei și să le inunde inimile cu pace și fericire în fiecare moment. Vrem să purtăm în rugăciune această familie, cerându-i Domnului să le lumineze în permanență viața și drumul, să le dăruiască sănătate și bucurie, și totodată puterea de a răspândi această bucurie printre cei din jurul lor. Domnul să reverse peste ei binecuvântări în toate domeniile vieții și să Îi însoțească la fiecare pas! ■ **A. H.**

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 18 noiembrie - **Adriana Tuică**
 Luni, 19 noiembrie - **Selia Vornicu**
 Marți, 20 noiembrie - **Marco Ban, Ilie Buzducea, Beniamin Homoșdean**
 Miercuri, 21 noiembrie - **Persida Andruș, Cătălin Conea, Daniela Filip, David Mureșan, Rebeca Mureșan**
 Joi, 22 noiembrie - **Lavinia Benga**
 Vineri, 23 noiembrie - **Claudiu Tăplugă**
 Sâmbătă, 24 noiembrie - **Nicolae Popa, Traian Popa**

"Iubesc pe Domnul, căci El aude glasul meu, cererile mele." (Ps. 116:1)



RUGĂCIUNE

Cuvântul Tău și înțelepciunea Ta sunt în mine, nu pentru că Te înțeleg, ci pentru că am fost recunoscut în Tine ca fiu și prieten totodată. Crești în mine, strălucește în mine tot mai mult, luminează-mă, Luminează veșnică. Tu singur se cuvine să mă luminezi, Tu singur să-mi vorbești. Tot ceea ce am știut și am învățat să nu fie decât o călăuză pe drumul spre Tine.

(Karl Rahner)

(continuare din prima pagină)

Toți oamenii au nevoie de-ndurare, dar nu toți o cer, nu toți o doresc, iar Dumnezeu ne-ndeamnă să cerem îndurare și pentru copii. Nu-i meritul nostru în experimentarea binecuvântării lui Dumnezeu!

Conștiința îndurării lui Dumnezeu constituie marea deosebire dintre credincioșii adevărați și cei falși. În toate religiile false ni se relatează că omul, prin meritul său, poate să câștige favorul lui Dumnezeu. Din Scriptură, aflăm că favorul este dat de Dumnezeu, pe nemeritate, celor ce îl cer. De aceea, Dumnezeu ne învață să cerem îndurarea Sa și pentru copiii noștri! ■

www.beronline.ber.ro

Pentru mame:
10 sfaturi de creștere a copiilor

1. Oferă-le o atmosferă plină de iubire și credință.
2. Respectă-ți soțul, ca și copiii tăi să îl respecte la rândul lor.
3. Petrece timp cu ei, ca să se simtă iubiți și respectați.
4. Învață-i din Biblie.
5. Trăiește conform valorilor pe care vrei să le sădești în ei.
6. Învață-i importanța și puterea rugăciunii.
7. Având Biblia ca busolă, învață-i diferența dintre bine și rău.
8. Încurajează prietenii creștine încă de la o vârstă fragedă.
9. Îndreaptă-i cu înțelepciune atunci când au greșit și muștră-i atunci când e nevoie.
10. Îmbrățișează-i din toată inima și lasă ca inimile voastre să devină una înainte de a le da drumul.

